

Warszawa dn. 19.07.2016 r.

DZ /2215/38/ ³⁷² /2016**WYKONAWCY**

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawców do przetargu nieograniczonego znak IHiT/P/38/2016 na dostawę produktów leczniczych, materiałów opatrunkowych, preparatów dezynfekcyjnych i specjalnego przeznaczenia żywieniowego oraz innych wyrobów medycznych (zadania 1-8).

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamówień Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawców dotyczące Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia do przetargu Instytutu Hematologii i Transfuzjologii **przekazuje treść zapytań i uprzejmie wyjaśnia:**

Pytanie 1

Czy w zadaniu 3 pozycji 2 Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie produktu leczniczego Vamin 18 Electrolyte-Free – roztwór aminokwasów 11,4% bez elektrolitów o zawartości azotu 18 g/l, butelka 500 ml?

Odpowiedź

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie w zadaniu 3 pozycji 3 pozycji 7 produktu leczniczego Emulsja tłuszczowa 20% 500 ml w opakowaniu butelka?

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę.

Z-ca D Y R E K T O R A
Instytutu Hematologii i Transfuzjologii
d/s techniczno-administracyjnych
mgr Witold Kmiotek